



**PROTOKOLL ZUR FACHSCHAFTS-VOLLVERSAMMLUNG  
DER STUDIENFACHSCHAFT PSYCHOLOGIE  
AM 09.01.2016**

Sitzungsleitung: Kim

Protokoll: Manu

Anwesend: Kim, Moritz, Dorothea, Sohil, Fenna, Flo, Niklas, Elena, Charlotte, Sophie,  
Rieke, Laura, Manu, Tanja, Anna, Annika, Kathrin, Milena

Gäste: keine

**TAGESORDNUNG**

**TOP 1 BEGRÜßUNG UND ERÖFFNUNG DER SITZUNG**

**TOP 2 FESTSTELLUNG DER ANWESENDEN & FESTSTELLUNG DER BESCHLUSSFÄHIGKEIT**

**TOP 3 ANNAHME DES PROTOKOLLS DER LETZTEN SITZUNG**

**TOP 4 FESTLEGUNG DER TAGESORDNUNG**

**TOP 5 WAHLEN**

**TOP 6 VORTRAG**

**TOP 7 QSM**

**TOP 8 POSTENVERTEILUNG**

**TOP 17 BESTIMMUNG DER SITZUNGSLEITUNG FÜR DIE NÄCHSTE FS-VOLLVERSAMMLUNG**

**TOP 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung**

Die Sitzungsleitung begrüßt alle Anwesenden und erklärt damit die heutige Sitzung der Fachschafts-Vollversammlung um 18:05 Uhr für eröffnet.

**TOP 2 Feststellung der Anwesenden & Feststellung der Beschlussfähigkeit**

Die Sitzungsleitung bittet alle Anwesenden reihum ihre Namen für das Protokoll zu nennen. Es sind 18 stimmberechtigte Vertreter der Studienfachschaft Psychologie und 0 Gäste ohne Stimmberechtigung anwesend. Damit ist die Mindestzahl von 8 stimmberechtigten Vertretern aus der Studienfachschaft Psychologie erfüllt und die Fachschafts-Vollversammlung ist gemäß der Satzung beschlussfähig.

**TOP 3 Annahme des Protokolls der letzten Sitzung**

Die Sitzungsleitung fragt die Anwesenden, ob es Anträge oder Änderungsvorschläge an dem Protokoll der letzten Feriensitzung der Fachschafts-Vollversammlung vom 19.12.2016. Das Protokoll wird einstimmig angenommen.

**TOP 4 Festlegung der Tagesordnung**

Die Sitzungsleitung bittet alle Anwesenden um Beiträge zur Tagesordnung. Die folgenden Punkte werden auf die Tagesordnung genommen:

- Wahlen
- Vortrag
- QSM
- Postenverteilung

# Protokoll zur Fachschafts-Vollversammlung der Studienfachschaft Psychologie am 09.01.2017

## TOP 5 Wahlen

- Kandidaten für die Fachschaftswahlen benötigt
- 7 Personen für den Fachschaftsrat
- Bitte noch melden!
- 6 Schichten für die Wahlen, 2 Leute pro Schicht:  
Mo 10:30-12:45  
Mo 12:45-14:30  
Di 10:30-12:45: **Sohil und Moritz**  
Di 12:45-14:30: **Elena und Annika**  
Mi 10:30-12:45  
Mi 12:45-14:30 **Sophie und Freddy**  
Mi 16 Uhr (Auszählung) → Per Mail melden

## TOP 6 Vortrag

- Letztes Semester gab es ein Fotoprojekt zu Essstörungen → Vortrag von Teilnehmerin?
- Generelle Zustimmung, wir fragen nach, ob es im Sommersemester möglich ist. (vermutlich kein Honorar erwartet von Seiten der Vortragenden)
- Werbetrommel für „Folter im Namen der Freiheit“! Mail durchlesen!
- findet am Mittwoch um 18:15 statt!

## TOP 7 QSM

- QSM entscheidet über Mittel die für die Lehre zuständig sind, Kommission wird aufgelöst, restliche Gelder vorhanden
- Posten zu verteilen: **Annika Adler**

## TOP 8 Postenverteilung

- Finanzen: **Larissa, Milena, Manu, Morgane, Fenna**
- Redaktion/PR: **Kim, Freddy, Maria**
- Kellerinventar + Verpflegung: **Rieke, Sohil**
- Fashion + Fun: **Maria, Annika A., Sina**
- Schlüssel: **Rieke**
- Mail + Post: **Tanja, Anna**
- Timekeeper: **Anna, Annika R.**
- BW-Sync-and-Share, Whiteboard + Brett im Hintergebäude: **Sophie, Kathrin**
- Wiki: **Hannah, ?**
- Homepage: **Lisanne, Lea**
- Hochschulpolitik: **Sophie R., Kim, Moritz**
- Außenministerium: **Charlotte, Sohil, Elena, Anna, Noemi**
- Wahlen: **Annika R., Henrike**
- Vorträge/Initiativen: **Niklas, Maria, Noemi**

## TOP 17 Bestimmung der Sitzungsleitung für die nächste FS-Vollversammlung

Da keine weiteren Tagesordnungspunkte vorliegen, erklärt die Sitzungsleitung die Fachschafts-Vollversammlung um 18:50 Uhr für beendet.

Die nächste Fachschafts-Sitzung wird am 16.01 um 18 Uhr stattfinden.

Moderation: Sophie S.

Protokoll: Laura

Putzen: Annika R., Larissa